



【精彩人物】

## “90后”用白纸折出天价“螳螂”

这是一个漂亮的螳螂，可它却是用一张正方形的纸直接折叠出来的，而这个螳螂日前在海外以21万的“天价”出售了。

在普通人眼里，一张空白纸，的确毫不起眼。但经过桂林90后小伙秦坤之手后，白纸就可成“天价”，不得不令人叹为观止“纸”。

从小爱好折纸的秦坤，桂林人，在桂林的公司当过主管，做过摄影师。

2006年，他在网上结识法国一名

“折纸大师”。“大师”见其作品新颖独特，且有很高的艺术天份，并收秦坤为徒。通过网络视频，将自己的折纸绝学，慢慢传授。

对折纸有着强烈执着追求的秦坤，还特意来到南宁一所畜牧学校“深造”，利用一年的时间充分掌握了动物骨骼的结构、肌肉分布、毛发走向，以及各种动物习惯性的姿势等。

学成归来，秦坤天天在家折纸。“吃饭睡觉，甚至走路都在思

考。”秦坤说，折纸又称“工艺折纸”，每个作品，都是在一张完整的正方形纸张上完成的，不粘贴，不剪裁，是一种以纸张折成各种不同形状的艺术活动。他的“大圣归来”折成功，并发到网上后，竟然有200多万的阅读量。

在折一个形状前，事先得做出设计图，复杂的作品有上千道“工序”。对于秦坤而言，一个复杂的形状，要折一个多月。

“当然纯属娱乐的小作品，几十分钟也能折得出来，大作品就得花很长时间。”记得前几个月，秦坤就用一张3米长和3米宽的纸，折出了一条“巨马”，花了约40天时间。

随着名气的日益提升，秦坤近几年也拿出部分作品，在亚洲和欧洲各国进行销售。“早期作品几千元一个，如今平均几万元一个，标价最贵的是‘螳螂’达3万欧元，折合人民币21万多元。”

### 星播报

#### 成龙获奥斯卡终身成就荣誉奖



美国电影艺术与科学学院理事会8月30日晚投票选出本届奥斯卡4位终身成就荣誉奖得主，华人巨星成龙榜上有名，而这也是他首次获得奥斯卡奖。成龙是首位获得奥斯卡终身成就奖的华人，同时也是第四位获此殊荣的亚洲人。

#### 马克·吕布去世

#### 70年摄影生涯记录中国50年

著名法国摄影师马克·吕布于当地时间8月30日因病去世，享年93岁。马克·吕布是世界上最伟大的摄影师之一，拍了将近70年的照片，70年摄影生涯记录中国50年，是首位获准进入新中国拍摄的西方摄影师。



### 【声音】

“她的能力已经远远超越了当年的我”

——尽管为中国女排立下汗马功劳，场下的朱婷依旧是朴实内向的高个女孩，话少，满心思都是排球。在袁伟民看来，朱婷的身体条件比当年郎平刚出道时要好，而郎平给了弟子这样的评价：她的能力已经远远超越了当年的我。

“有生之年办一场作品音乐会”

——说起《西游记》的音乐，相信不少人的脑海中会立即浮现出《敢问路在何方》、《天竺少女》等熟悉的旋律，而这些传世佳作，正是出自年已74岁的作曲家许镜清之手。多年来，许老心中怀揣一个梦想：在有生之年办一场作品音乐会。



### 【展出速递】

#### 油画装置艺术展《希望》

时间：2016年9月3日-9月30日

地点：长宁区华山路888号创邑

Space

简介：

留心身边美好的瞬间，感受万物的存在，逆境中思考与观察。青年艺术家迟宝绿认为都市人快节奏的生活令人倍感压力，其实生活本身还是有很多美好的瞬间，希望观众能够从他的艺术创作中感受到“从失望中寻找新的希望”的状态。

本次展览涵盖油画装置艺

术、木板油画、雕件等近30件作品。其作品风格多变，描绘生活、梦境和内心世界为主，抽离其形与意，重组成另一形态的抽离主义作品。观众在其中不仅可以欣赏到作者特立独行的画作，而且可以从感受作者对于美好生活的向往及追求。

“任何丑陋都有美丽的一面。”迟宝绿表示，希望艺术的存在可以为大家的生活带来改变，也希望艺术家群体可以影响到身边的每一个人，让大家来感受生活中的美。

